

## **MINISTERIO DE GOBIERNO, JUSTICIA Y CULTO**

### **FE DE ERRATAS**

BOLETIN OFICIAL N° 22.308 - FECHA: 19/12/2002

LEY N° 12074 - Pág. 1 - 1ra. columna - Promulgación, renglón 27:

DONDE DICE: SANTA FE, 12 de noviembre de 2002.

DEBE DECIR: SANTA FE, 12 de diciembre de 2002.

LEY N° 12075 - Pág. 1 - 2da. columna - Promulgación, renglón 24:

DONDE DICE: SANTA FE, 12 de noviembre de 2002.

DEBE DECIR: SANTA FE, 12 de diciembre de 2002.

LEY N° 12076 - Pág. 1 - 3ra. columna - Promulgación, renglón 44:

DONDE DICE: SANTA FE, 12 de noviembre de 2002.

DEBE DECIR: SANTA FE, 12 de diciembre de 2002.

LEY N° 12077 - Pág. 2 - 1ra. columna - Promulgación, renglón 24:

DONDE DICE: SANTA FE, 12 de noviembre de 2002.

DEBE DECIR: SANTA FE, 12 de diciembre de 2002.

---